MucemoBe MHOXEHHA SararoLUcpOBOro YMcna Ha ogHouncpoBe

D BukoHan apudmertnuHi aii.

o BuKOHaih MHOXEHHA 3a CXeMOI0, 3aCTOCOBYIOUN YCHUIA NPUIAOM.
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Poss'sxu 3agadi

1) Cepriit i Oner wynuan 6 KomN KOTEPHUX AMCKIE 33
OAHAROBOK WiHOK | 3anaarmam 72 rpH, BuaHay wiHy
ANCKA.
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Po3B’AXK piBHAHHA
10000+2=711000-1000
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2) Ceprii kynue 3a oAHaKOBOK WiHOK 4 Anckw, a Oner —
2 pucwmn. Yeboro xaonuwi 3annatmam 72 rpH. BusHau
winy aucka,

| Uika | Kinewien | Baprien

? ?,4n.i2a. T2rpu

(404080-4000)-x=80
-x=80
X= O

xX=
(404080-4000)- =80
=80




